

मध्यान्ह

राष्ट्रिय दैनिक



संसदमा सुधारको प्रयास

नियम बन्यो नियतमाथि शंका

संसदीय गतिविधिलाई थप प्रभावकारी बनाउन भन्दै नयाँ नियम र नियमावली बनाइएका छन् । तर त्यसको कार्यान्वयन र जिम्मेवारी पदाधिकारीबाट हुन सक्ने सदुपयोग र दुरुपयोगबारे सांसदहरूकै शंका छ ।

शिव विक / मध्यान्ह काठमाडौं, २३ माघ ।



सांसदहरूको हाजिरी दैनिक सार्वजनिक गर्ने भनेको हो । तर प्रावधिक कारणले सार्वजनिक गर्न सकिएको छैन ।

■ **एकराम गिरी** प्रवक्ता संसद सचिवालय

सभामुख देवराज घिमिरेले सोमवार संघीय संसदको अधिवेशनको शुरुवात गर्दै केही नयाँ अभ्यास गर्ने घोषणा गरेका थिए । जसमा सांसदहरूको हाजिरी दैनिक रूपमा सार्वजनिक गर्ने पनि उल्लेख थियो । त्यस अनुसार सभामुख घिमिरेले सोमवार नै वसेको प्रतिनिधि सभाको कार्यान्वयन तथा परामर्श समितिको बैठकबाट निर्णय गराएका थिए । तर, सोमवार प्रतिनिधि सभाको बैठकमा को सांसद गए, को सांसद गएनन् भन्ने विषयमा संसद सचिवालयले कुनै जानकारी गराएको छैन । यस सम्बन्धमा संसद सचिवालयको बिनबनाउ जवाफ छ ।



पदाधिकारीबाट हुन सक्ने सदुपयोग र दुरुपयोगबारे सांसदहरूकै शंका छ । सभामुख देवराज घिमिरे संसदमा सुधारका लागि नयाँ अभ्यास गर्न लागिएको र प्रभावकारी कार्यान्वयन गरिने बताउँछन् । संसदीय गतिविधिलाई समयबद्ध सञ्चालन गर्न कार्यतालिका (संसदीय क्यालेन्डर) लागू गरिएको छ । यो सँगै प्रतिनिधि सभा र राष्ट्रिय सभाका कुन महिनामा कुन दिन बैठक बस्छ, के कार्यसूची रहन्छ भन्ने तथ्य भएको छ । राष्ट्रिय सभाको कार्य व्यवस्था परामर्श समितिको गत बुधवारको बैठकले

आगामी फगुन महिनाभरसम्मको संसदीय क्यालेन्डर स्वीकृत गरेको थियो । विगतमा बजेटमाथिको छलफलमा उठेका टिप्पणीलाई ध्यानमा राखेर हिउँदे अधिवेशनमै 'पि बजेट छलफल (बजेटको सिद्धान्त र प्राथमिकतामाथि छलफल) गरिदिछ । यसका लागि आवश्यक कानूनी व्यवस्था गर्न सरकारले 'आर्थिक कार्यविधि तथा वित्तीय उत्तरदायित्व (पहिलो संशोधन) अध्यादेश २०८० ल्याएको थियो । सोमवार प्रतिनिधि सभाको बैठकमा

>>> पृष्ठ २ मा

तारागाउँको १५० रोपनी जग्गामाथि अनुसन्धान शुरु

बाँसबारीको सरकारी जग्गा निजीकरण भएको सम्बन्धमा अनुसन्धान चलिरहेका बेला सोही प्रकृतिको अनियमितताको आशंका गरिएको तारागाउँको १५० रोपनी जग्गाका सम्बन्धमा अनुसन्धान शुरु भएको हो ।

दिव्यकार अधिकारी / मध्यान्ह काठमाडौं, २३ माघ ।



काठमाडौंको बौद्धस्थित १५० रोपनी सरकारी जग्गा तारागाउँ विकास समितिको नाममा निजीकरण भएको सम्बन्धमा अनुसन्धान अगाडि बढेको छ । गृहमन्त्रालयको स्वीकृतिपछि नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरो (सीआईडी)ले सरकारी जग्गा हिन्यामिना भएको सम्बन्धमा अनुसन्धान अघि बढाएको हो । अनुसन्धान अधिकृतहरूका अनुसार तारागाउँ विकास समितिको १५० रोपनी जग्गा हायात रिजेन्सी होटलको नाममा नामसारी हुँदा अनियमितताको आशंका छ ।

बाँसबारीको सरकारी जग्गा निजीकरण भएको सम्बन्धमा अनुसन्धान चलिरहेका बेला सोही प्रकृतिको अनियमितताको आशंका गरिएको तारागाउँको १५० रोपनी जग्गाका सम्बन्धमा अनुसन्धान शुरु भएको हो ।

यसअघि नै राष्ट्रिय सतर्कता केन्द्रले तारागाउँ विकास समितिको स्वामित्वमा रहेको जग्गाको सम्बन्धमा प्रश्न उठाएको थियो । यसअघिको सम्झौतामा तारागाउँ जग्गा जग्गा ह्याट होटल सञ्चालन गरिरहेको तारागाउँ रिजेन्सी होटल लिमिटेडको नाममा हस्तान्तरण हुने व्यवस्था राखिएको भन्दै सतर्कता केन्द्रले संशोधन गर्न भनेको थियो ।

सतर्कता केन्द्रका अनुसार सरकारी स्वामित्वको जग्गा कुनै पनि बहानामा निजीकरण गर्न मिल्दैन भन्ने कानूनी व्यवस्था छ । नेपालमा पर्यटकीय पूर्वाधार खडा गर्न भन्दै २०३४ सालमा सरकारले तारागाउँ विकास समिति गठन गरेको थियो । त्यही समितिले राधेश्याम सराफ र दिनेशलाल श्रेष्ठ समूहसँग बौद्धमा होटल र पर्यटकीय केन्द्र स्थापित गर्ने सम्झौता गरेको थियो । २०४८ साल पुस १० गते भएको सम्झौता अनुसार समितिले आफ्नो स्वामित्वमा रहेको १५० रोपनी जग्गा तारागाउँ रिजेन्सी होटल लिमिटेडका नाममा हस्तान्तरण गरेको थियो । होटल स्थापनाका लागि समिति र उक्त समूहले तारागाउँ रिजेन्सी होटल लिमिटेड नामक कम्पनी खोलेका थिए । अहिले त्यो कम्पनीले बौद्धमा ह्याट ब्राण्ड प्रयोग गरेर होटल सञ्चालन

गरिरहेको छ । १५० रोपनी जग्गा प्रति रोपनी १० लाख रुपैयाँका दरले कम्पनीलाई दिने सम्झौता भएको थियो । उक्त मूल्य बराबरको रकम तारागाउँ विकास समितिले शेयर लगानी गर्ने सम्झौता पत्रमा उल्लेख थियो । तर प्रजातन्त्र पुनर्स्थापनाको केही वर्षमा नै तारागाउँ विकास समितिका पदाधिकारीहरूको मिलेमतोका कारण लिजमा दिएको जग्गाको स्वामित्व नै हस्तान्तरण भएको बताइन्छ । तारागाउँ विकास समितिका पदाधिकारी र पर्यटन मन्त्रालयका अधिकारीहरूबीचको मिलेमतोमा २० करोड रुपैयाँ अनियमितता भएको भनी सतर्कता केन्द्रमा उजुरी परेको थियो । उजुरीमाथिको छानविनपछि केन्द्रले अनियमितताको आशंका पुष्टि गर्न आधारहरू प्रस्तुत गरेको थियो । सतर्कता केन्द्रका निष्कर्ष >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

'म्यानपावर कार्यालय हटाउने महानगरको उर्दी गलत छ'



हरिबहादुर पाण्डे क्षेत्री अध्यक्ष, वैदेशिक रोजगार एकता समिति, सामाखुसी

करिब पाँच दर्जन म्यानपावर कम्पनी रहेको सामाखुसी क्षेत्रमा काठमाडौं महानगरपालिकाले ७ दिनभित्र म्यानपावर कार्यालय हटाउनुपर्ने उर्दी जारी गरेपछि त्यसक्षेत्रका व्यवसायी ठगिने बनेका छन् । सात दिनभित्र कार्यालय स्थानान्तरण नगरेमा कानूनी कारबाही गर्ने महानगरले चेतावनी दिएको छ । महानगरको उर्दीपछि अन्योल र त्रासमा परेका व्यवसायीहरू जात बुधवारदेखि निरन्तर छलफलमा छन् । सो क्षेत्रमा कार्यालय सञ्चालन गरेका ५५ वटा म्यानपावर कम्पनीलाई वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एकता समिति सामाखुसीले विभिन्न अवस्थामा संरक्षकत्व प्रदान गर्दै आएको छ । काठमाडौं महानगरपालिकाले ७ दिनभित्र म्यानपावर कार्यालय हटाउनुपर्ने उर्दीलाई समितिले कसरी ह्यान्डल गर्दैछ ? प्रस्तुत छ, एकता समितिका अध्यक्षको जिम्मेवारीमा रहेका नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका पूर्वप्रथम उपाध्यक्ष तथा प्राज्ञिणी वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपालका पूर्वकार्यवाहक अध्यक्ष हरिबहादुर पाण्डे क्षेत्री सँग काठमाडौं महानगरको म्यानपावर कार्यालय हटाउनुपर्ने उर्दीले सिर्जना गरेको समस्या र समाधानका विषयमा मध्यान्ह दैनिकले गरेको कुराकानीको सम्पादित अंश :

काठमाडौं महानगरपालिकाले ७ दिनभित्र यस क्षेत्रमा रहेका कलकारस्थानासहित म्यानपावर कम्पनीको कार्यालय हटाउनुपर्ने अनि जात बिहीबार गरेको माइकिडलाई वैदेशिक रोजगार व्यवसायी एकता समितिले कसरी लिएको छ ? काठमाडौं महानगरपालिकाले ७ दिनभित्र म्यानपावर कम्पनी कार्यालय हटाउनुपर्ने भन्ने गत बिहीबार महानगरपालिकाको गाडीमार्फत भएको उर्दी अपरिपक्व र अव्यावहारिक मात्रै नभएर सिंगो मुलुकको अर्थतन्त्र धानिरहेको वैदेशिक रोजगार व्यवसायलाई तहसनहस पार्ने र बन्द गराउने बदिनयतबाट आएको विश्लेषण गरिएको छ । एउटा सरकारी निकाय कम्पनी रजिस्ट्रारको कार्यालयमा दर्ता भइ अर्को सरकारी निकाय वैदेशिक रोजगार विभागबाट अनुमतिपत्र लिएर स्वयम् महानगरपालिकाको २६ नम्बर वडा कार्यालयमा २५ हजारका दरले व्यवसाय दर्ता शुल्क तिरेर व्यवस्थित रूपमा कार्यालय सञ्चालन गरिरहेका >>> पृष्ठ २ मा

तयारी नपुगेको भन्दै यूई जव फेयरको मिति सार्ने तयारी मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २३ माघ नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले पर्याप्त तयारी नपुगेको भन्दै यूईमा आगामी फागुन पहिलो साता गर्ने भनिएको रोजगार मेला 'जव फेयर' केही समयका लागि सार्ने भएको छ । संघले आगामी फागुन ३ गते यूईमा ठूलै सहभागितामा जव फेयर गर्ने निर्णय गरेको थियो । उक्त निर्णयपछि संघले त्यसको संयोजन तथा तयारीका लागि प्रथम उपाध्यक्ष तथा अन्तर्राष्ट्रिय कोआर्डिनेटर डिक वहादुर खत्री (कुमार)को संयोजकत्वमा सचिव कर्णराज कटुवाल तथा यूई संयोजक >>> पृष्ठ २ मा

शान्तिबाटिकाबाट लखेटिए धर्नाकारी

शिव विक / मध्यान्ह काठमाडौं, २३ माघ ।



आफ्ना विभिन्न माग राज्यलाई सुनाउन रन्तपार्कस्थित शान्तिबाटिकामा धर्नामा बसेकाहरूलाई काठमाडौं महानगरले त्यहाँबाट लखेटेको छ । मंगलवार महानगरले नगर प्रहरी बल प्रयोग गर्दै लामो समयदेखि धर्नामा बसेकाहरूलाई हटाएको हो । शान्तिबाटिका मा मिटरव्याजबाट पीडितहरू आफ्ना माग सरकारलाई सुनाउन लामो समयदेखि धर्नामा बसेका थिए । उनलाई नगरप्रहरीले त्यहाँबाट जबर जस्ती निकाल्दै शान्तिबाटिकाको प. व. श. द. व. र. म. ताला लगाएको छ ।

शान्तिबाटिकाबाट निकालेपछि धर्ना सरकार र शान्तिबाटिकाबाट परेका छन् । सरकारलाई आफ्ना माग सुनाउन पाउने नागरिक अधिकार समेत महानगरले बलमिच्याई गर्दै खोसेको गुनासो उनीहरूको छ । न्याय माग्दा माइतीघर मण्डलाबाट संघीय सरकार र शान्तिबाटिकाबाट महानगरले लखेटेको उनीहरूले गुनासो गरेका छन् । तर, नगर प्रहरीले भने लामो समयदेखि शान्तिबाटिका कब्जा गरेर बसेकाहरूलाई >>> पृष्ठ २ मा लगाएको छ ।

Qatar Airport मा बैदेशिक रोजगारको अवसर

QASSP QATAR AIRWAYS SSP LLC Company: Qatar Airways SSP LLC, Qatar
पुन विज्ञापन । पूर्व स्वीकृती मिति: २०७९/०२/२४ चलाती नं.: ६०९८०५८६ LT No.: 264542

रि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक पद	मासिक तलब	ओभर ट्राइभल सुविधा	प्रतिनि कमा कमा कमा	हलामा कमा कमा कमा	आर्थिक सुविधा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
१.	Waiter	01	06	1500	५४.७८८१	कम्पनी विमान अन्वयण	५ दिन	५ दिन	कम्पनी भित्ति अन्वयण	५ दिन	२ वर्ष
२.	Assistant Cook	02	00	1500	५४.७८८१	कम्पनी विमान अन्वयण	५ दिन	५ दिन	कम्पनी भित्ति अन्वयण	५ दिन	२ वर्ष

1. Having Hotel management diploma in Cookery or Food Service are preferred
2. Should have knowledge of HACCP, variety of chopping boards used in the kitchen
3. Should have knowledge of FIFO, LIFO, storage temperature & POS

प्रि- अन्तरवार्ता घमाघम भइरहेको छ । फाइनल अन्तरवार्ता २०८० फागुन २ गते (14 Feb., 2024) यस प्रा. लि. कार्यालय बसुन्धारा, काठमाडौंमा हुनेछ ।

Global Overseas Services Pvt. Ltd. Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4371146, 4377864

VACANCY ANNOUNCEMENT

A fast growing hospitality recruitment company is looking for the following positions:

OFFICER - 5 M/F
PERSONAL SECRETARY TO CHAIRMAN - 1 (M/F)

Qualified, Young, Energetic & Fluent in English Language is required. Experience is not required we will train the qualified candidates who meets our above criteria.

Salary Negotiable

Please send your CV: info@rpmnpower.com
9851004938 | 9823401265

ROYAL AND PARTNERS Services Pvt. Ltd.
Tokha-10, Kathmandu, Nepal, Tel 01-5914938

काठमाडौंमा एआई फिचरका सीसीटिभी क्यामरा जडान

अस्मिता राय/प्रतिभास्यी
काठमाडौं, २३ माघ

काठमाडौं महानगरपालिका क्षेत्रभित्र एआई (आर्टिफिशियल इन्टेलिजेन्ट) भएका एएफपीआर (अटोमेटिक नम्बर प्लेट रिक्ोगनाइजेसन), एएआरएस (फोसियल रिक्ोगनाइजेसन सिस्टम) सीसीटिभी (क्लोज सर्किट टेलिभिजन) क्यामरा जडान भएका छन्।



महानगरपालिकाले नेपाल प्रहरीसँगको सहकार्यमा क्यामरा जडान गरेको हो। यी क्यामराले घरनासाँग सम्बन्धित व्यक्ति तथा वस्तुको पहिचान र तिनीहरू कता गए, कसरी गए भन्ने दृश्य उपलब्ध गराउँछ। यस्ता विशेषता भएका क्यामरामध्ये ३ टाउँमा एएफपीआर (सवारी साधन र चालक सम्बन्धी दृश्य तथा विवरण दिने) र १० टाउँमा एएआरएस (घटनासाँग सम्बन्धित व्यक्तिको बारेमा विवरण र दृश्य दिने) क्यामरा राखिएका हुन्। यससँगै सहकार्यबाट सहरमा राखिएका सीसीटिभीको संख्या ३ सय ३५ पुगेको छ। २०७५ फागुन १५ गते सम्मोत्तर गरेर आ. व. २०७६/०७७ मा २५ वटा पीटीजेड (ज्या, टिल्ट, जुम) र १४० वटा फिक्सड गोर १६५ वटा र २०८० वैशाख ७ गते सम्मोत्तर गरेर चालू आर्थिक वर्ष (२०८०/०८१) मा ५ वटा पीटीजेड, १४५ वटा फिक्सड, १० वटा एएनपीआर र १० वटा एएआरएस गरी १७० वटा क्यामरा जडान गरिएका हुन्। अघिल्लो सम्मोत्तरमोसम्म महानगरपालिकाले नेपाल प्रहरीलाई ३ करोड रूपैयाँ प्रदान गरेको थियो। चालू आर्थिक वर्षमा ६ करोड रूपैयाँ प्रदान गरिनेछ। जसमध्ये पहिलो किस्तामा ३ करोड रूपैयाँ दिइसकिएको छ।

कार्यालय, रानीपोखरीका प्रहरी उपरीक्षक इन्जिनियर दामोदर कँडेलले, प्रस्तावकमध्ये प्याकेज १ का लागि सिनजी आइटो सोलुसन र प्याकेज २ का लागि इथ्री सेल्स एण्ड सर्भिसजसँग सम्मोत्तरा भएको जानकारी दिए। प्याकेज १ को कबोल रकम ४ करोड एकतीस लाख ४२ हजार २७७ रूपैयाँ हो। यसमा ५ वटा पीटीजेड र १४५ वटा फिक्सड क्यामरा जडान भएका छन्। यस प्याकेजअन्तर्गत ठमेल क्षेत्रमा ५ वटा पीटीजेड र १२३ वटा फिक्सड क्यामरा जडान गरिएका छन्। यस्तै नयाँ सडक क्षेत्रमा ११ वटा र रानीपोखरी आसपास क्षेत्रमा ११ वटा क्यामरा जडान गरिएको उनको भनाइ थियो। 'प्याकेज २ का लागि १ करोड ५३ लाख ८९ हजार ८०९ रूपैयाँमा सम्मोत्तरा भएको हो। यसमा कोटेश्वर भैरव मन्दिर परिसरमा ४ वटा, महाराजगञ्जमा ४ वटा र नयाँ बसपार्क प्रवेश क्षेत्रमा २ वटा गरी १० वटा एएनपीआर क्यामरा जडान भइसकेको छैन। यस्तै शान्तिवाटिका, बौद्ध गेट, पशुपति मन्दिर मुख्य प्रवेश द्वार, नयाँ बसपार्क टिकट काउन्टर, केन्द्रीय कारगरा, न्युरोड गेट, काठमाडौं

मल, ठमेल, विमानस्थल मुल गेट, सिंहदरवार दक्षिण ढोकामा १/१ वटा गरी १० स्थानमा एएआरएस (फोसियल रिक्ोगनाइजेसन सिस्टम) क्यामरा जडान भएका छन्' कँडेलको भनाइ छ।

लोककल्याणकारी विज्ञापन बढाउन महासंघको माग

काठमाडौं/मस- नेपाल पत्रकार महासंघको बैठकले स्वरोजगारमूलक सञ्चारमाध्यम संकटमा परेको भन्दै सरकारसँग लोककल्याणकारी विज्ञापन बढाउन माग गरेको छ।

मंगलबार नेपाल पत्रकार महासंघ केन्द्रीय समितिको उपलब्ध पदाधिकारी तथा सदस्यहरूको बैठकले विविध विषयमा छलफल गरि निर्णयहरू समेत गरेको छ। महासंघको केन्द्रीय सचिव गोविन्दप्रसाद चौलागाईले जारी गरेको विज्ञापिता बैठकले नेपाल पत्रकार महासंघको २७ औँ महाधिवेशन सम्पन्न गर्न आवश्यक तयारीलाई तीब्रताका साथ अघि बढाउँदै केन्द्रीय समितिको बैठक यथाशीघ्र बोलाउने निर्णय गरेको उल्लेख छ।

बैठकले महाधिवेशनको प्रयोजनका लागि सदस्यतासहित शाखा, प्रतिष्ठान, एसोसिएट प्रेशेस समितिरूको अधिवेशनसमेत सम्पन्न गर्न आवश्यक तयारी अघि



बढाउने निर्णय गरेको छ। नेपाल सरकारले संसद्को चालु अधिवेशनमा सञ्चार विधेयकहरू प्रस्तुत गर्ने तयारी गरेको विषयलाई सकारात्मक रूपमा लिँदै महासंघको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको जनाइएको छ। त्यसैगरी सञ्चार सम्बन्धित विधेयकहरू नेपालको संविधान, प्रेश तथा अभिव्यक्ति स्वतन्त्रताको विश्वव्यापी मान्यता र हाम्रा अभ्यासहरूको आधारमा अघि बढाउन महासंघ सरकारसँग माग गरिएको छ। विधेयकहरू

र न्यू मिडियाहरूलाई वर्गीकरण गरी लोककल्याणकारी विज्ञापन वितरण गर्न महासंघले माग गरेको छ।

यसैगरी २०८० मंसिर १५ गते नेपाल महासंघ र कान्तिपुर मिडिया ग्रुपबीच भएको सम्मोत्तराको कार्यान्वयनको विषयमा बैठकले समीक्षा समेत गरेको छ। उक्त सम्मोत्तराको बुदा र भावना कार्यान्वयन गर्न कान्तिपुर व्यवस्थापन पक्ष पुर्याउनु उदासिन भएको ठहर महासंघले गरेको छ। सम्मोत्तरा कार्यान्वयनका विषयमा महासंघले कान्तिपुर व्यवस्थापनसँग गरेको पटक-पटकको पत्राचार र अनौपचारिक छलफलले समेत सकारात्मक नतिजा दिने सकेत नदेखिएकोले उक्त सम्मोत्तरा कार्यान्वयनका लागि सशक्त दबाव सृजना गर्दै आन्दोलनरत पक्ष र कान्तिपुर व्यवस्थापनबीच संयन्त्र गठन गरी छलफलका माध्यमबाट समाधान खोज्न एक हप्ताको समयसीमा दिने निर्णय महासंघले गरेको छ।

कर्मचारी आवश्यकता

यस प्रतिष्ठित म्यानपावर कम्पनीको लागि निम्न कर्मचारीहरूको आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोला।

HR Manager	-1	Bachelor Passed
Computer Operator	-1	Bachelor Passed
Accountant	-1	B.Com Passed
PRO	-2	Plus 2 Passed
Receptionist	-1	Plus 2 Passed
Office Assistant	-1	SLC Passed

Salary Negotiable

Send the cv on : overseaspratigya@gmail.com
Tel: 01-4579481 | 01- 4586459 | 9801069217

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD.
Battisputali-09 Gausala, Kathmandu

Invitation for Bids

Guthichaur Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Dhalmudi, Jumla
Karnali Province, Nepal

Date of publication: 2080/10/24
Invitation for Bids No: NCB/080-081/GRM2

- Guthichaur Rural Municipality has received a loan/credit/grant from[Insert name of Development partner] towards the cost of[Insert name of Project] and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for [Insert name and identification number of Contract]. Bidding is open to all eligible Bidders from all countries as defined in [the name of the Development partner Guidelines].
- The [Guthichaur Rural Municipality] invites **electronic** bids from eligible bidders for the procurement of [Medicine Procurement work] under National competitive bidding – Single Stage Single Envelope procedures.
- Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope and for the provision of ITB 23 of the Bidding Document.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Guthichaur Rural Municipality, dhalmudi Jumla, bhandaridipendra019@gmail.com, 9843951496/** or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np or
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the PPMO website www.bolpatra.gov.np or

Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the following Rajaswa (revenue) account as specified below .

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank: Laxmi Sunrise Bank Ltd
Name of Office: Guthichaur Rural Municipality, Jumla
Office Code no. 801066203
Rajaswa (revenue) Account no. : 0780489611701001

- Pre-bid meeting shall be held at **Guthichaur Rural Municipality, Dhalmudi-04, Jumla** at **2080/11/17, 2:00pm**
- electronic bids must be submitted to the office through PPMO website www.bolpatra.gov.np or before **12:00 pm** on **2080/11/24** Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence or not of Bidders' representatives who choose to attend at **14:00, 2080/11/24** at the office of **Guthichaur Rural Municipality, Dhalmudi-04, Jumla**. Bids must be valid for a period of **90 days** after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Nrs. **87500 (Eighty Seven Thousand Five Hundred rupees only, of estimated amount Exclusive VAT)**, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid .
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the **bid and** bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. only suppliers can apply for this bid & suppliers having medicine distributors licence.

S.N	Contract identification	Name of Project	Estimated Amount (Excluding VAT) Nrs.	Bid Security amount Nrs.	Bid document Fee (Non Refundable) Nrs
1	NCB/080-081/GRM2	Medicine Procurement work	3499891.70	87500	3000.00

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : FALTHA HOME DELIVERY FOR CONSUMER GOODS COMPANY
सहर: Kuwait
पूरा स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३

क्र.सं.	कार्यकारी पद	मासिक तलब	ओवर टाइम
1.	Car Driver	1500	६४,६२०

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० फाल्गुन २ गते (14 February 2024) मा हुनेछ।

Index Recruitment Pvt. Ltd.

Chabahil-7, Kathmandu, Nepal. Tel: 01 5911443
E-mail: info@indexruitment.com.np / Website: www.indexrecruitment.com.np

कतारमा रोजगार

कम्पनी : MOHAMED INTERNATIONAL GROUP
सहर: DOHA

क्र.सं.	कार्यकारी पद	मासिक तलब	ओवर टाइम
1.	Driver	1400	५०,६१८
2.	General Clean Worker	1000	३६,३७०
3.	Labour	1000	३६,३७०

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० फाल्गुन २ गते (14 February 2024) मा हुनेछ।

SkyStar Recruitment Pvt. Ltd.

Sukedhara-4, Kathmandu, Nepal. Phone No: 01-5902344, 5902345, Po box no: 19122
Email: raza786md@yahoo.com, skystar1078@gmail.com, info@skystarrecruitment.com, website: www.skystarrecruitment.com

सञ्चाइएको सूचना

मिति २०८०/१०/१७ गते मध्यार राटिप्टु दैनिकमा प्रकाशित, युएसा रोजगार शिफ्ट कम्पनीको नाम : Ejadah Asset Management Group Llc, पूरा स्वीकृत मिति: २०८०/०४/२९, चलायी नं.: ६९९६९३९, र LT.No.: 290884 को पूरा विज्ञापनाम अन्तर्वार्ता मिति २०८०/१०/२४ गते (7 Feb 2024), सिपि होटल, वित्तमोड, फ्यापामा, २०८०/१०/२५ गते (8 Feb 2024), मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा, २०८०/१०/२६ गते (9 Feb 2024), होटल दिव्यश्री, पोखरा, कास्कीमा हुनुपर्नेमा अन्यथा भएकोले अन्तर्वार्ता सञ्चाइएको छ।

STARIS HR SERVICES PVT. LTD.
Boudhanara, Kathmandu, Tel: 01-5910260, 4307913, 4307630
CONTACT NO: 980123457 / 9802302574 / 9802320275

साउदीमा रोजगार

कम्पनी : EXPERTISE CONSTRUCTION COMPANY LTD.
सहर: Jubail

क्र.सं.	कार्यकारी पद	मासिक तलब	ओवर टाइम
1.	Driver Heavy Equipment	750	2८,९००
2.	Heavy Truck Driver	250	६३,६४८

अन्तर्वार्ता लेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०८० फाल्गुन २ गते (14 February 2024) मा हुनेछ।

साथै यसै कम्पनीको लागि Scaffold & Heavy G.C.C. Driver, G.C.C. Forklift को पनि माग अर्इ आएकोले निशुल्क परामर्शका लागि मेनपावर कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला।

S.N	Contract identification	Name of Project	Estimated Amount (Excluding VAT) Nrs.	Bid Security amount Nrs.	Bid document Fee (Non Refundable) Nrs
1	NCB/080-081/GRM2	Medicine Procurement work	3499891.70	87500	3000.00

Gulf Sky इन्टरनेशनल पा. लि.

बसुन्धारा-३, काठमाडौं, नेपाल. E-mail: gulfskyint890@gmail.com
फाल्गुन-३: ५८०५२६, फोन नं.: ५८०५२६, ५८०५२९, ६८३९३६३६, ६८३९३६३६, ६८३९३६३६

TRAVEL THE WORLD

Best Airfare and Wide Variety of Choices

GET YOUR VISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
T: +977-9808819329 / 9818627005 / 9744459421
O: nepel.ocs@gmail.com

थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस्
You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal
T: +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
O: harvestmoonmos.com.np
www.harvestmoon.org.np

तिलाका महिला हाइड्रोपोनिक प्रविधिबाट घाँस उत्पादन गर्दै



दिलमाया शाही/मध्यान्ह
जुम्ला, २३ माघ

जुम्लाको तिला गाउँपालिका-२ मा हाइड्रोपोनिक प्रविधिबाट पशुवस्तुका लागि घाँस उत्पादन गर्न थालिएको छ। तिला गाउँपालिका-२ का महिलाहरूले हिउँदेयाममा हरियो घाँस उत्पादनका लागि हाइड्रोपोनिक प्रविधि स्थापित गरिएका हुन्।

आहार, सुस्वायाममा पनि उपलब्ध गराउने उद्देश्यले यो प्रविधिबाट चारो तथा घाँस उत्पादन गरिएको बताए। उनका अनुसार अहिलेको उत्पादन स्थिति हेर्दा एक किलो दानाबाट आठ केजी घाँस उत्पादन भइरहेको छ।

हिमाली बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाका व्यवस्थापक मनीनाथ योगीले गर्नु, जौ, मकैबाट दानासहित घाँस उत्पादन शुरू गरिएको बताए। उनका अनुसार गाईबैसीलाई भिटाभिनयुक्त घाँस र खाना उत्पादनमा सहकारीका महिलाहरू अहिले जुटेका छन्।

उत्पन्न अहिले उक्त घाँस बिक्री हुन थालेको बताउँदै पहिलो चरणमा सो प्रविधिबाट उत्पादित ५० केजी घाँस बिक्री गरिएको जानकारी दिए। यसका लागि हिउँदे सिजनमा जाडो हुने भएकाले पिपन हाउस बनाइएको छ।

हिमाली बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाका व्यवस्थापक मनीनाथ योगीले गर्नु, जौ, मकैबाट दानासहित घाँस उत्पादन शुरू गरिएको बताए। उनका अनुसार गाईबैसीलाई भिटाभिनयुक्त घाँस र खाना उत्पादनमा सहकारीका महिलाहरू अहिले जुटेका छन्।

क्यान्सर पीडित मगरद्वारा आर्थिक सहयोगका लागि याचना

विन्ड राई/मध्यान्ह
उदयपुर, २३ माघ



उदयपुरमा एक स्तन क्यान्सर पीडित महिलाले आर्थिक सहयोगका लागि याचना गरेकी छन्। जिल्लाको त्रियुगा नगरपालिका-१० बस्ने बासुदेव मगरकी आमा मनमया मगर स्तन क्यान्सरबाट पीडित छिन्।

मगरले स्थानीय तथा सरोकारवाला निकायसँग सहयोगका लागि आग्रह गरेकी स्थानीय सुमन श्रेष्ठले जानकारी दिए।

तर उपचारका लागि आर्थिक अभाव भएपछि उनले सहयोगका लागि आग्रह गरेकी हुन्। पीडित

Zero Cost Employment Opportunity For Qatar!!
शून्य लागतमा कतारमा रोजगारीको अवसर !!

Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator!
वि.शुल्क भिषा, ति.शुल्क टिकट, वि.शुल्क स्वास्थ्य जाँच, वि.शुल्क भर्ना प्रक्रिया, सेवा शुल्क नलाग्ने, तलब कटौती नहुने, नगद जम्मा गर्नु नपर्ने, मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) विधिगत!

रोजगारदाता कम्पनी: अर्बन हस्पिटालिटी सर्विसेज
Employer Company: URBAN HOSPITALITY SERVICES
DOHA, QATAR

Table with columns for Job ID, Position, No. of Vacancies, Gender, Minimum Qualification, Monthly Salary, and other details for Driver, General Worker, and Waiter positions.

नोट: १. कम्तीमा २ वर्ष जिर्सिसिको अनुभव हस्पिटालिटी क्षेत्रमा (हाउसकिपिङ, क्लिन्ग, किचेन स्टिवाड, किचेन हेल्पर) भएका आवेदकहरूलाई पनि आवेदन दिन अन्यादिक प्रोत्साहन गरिन्छ।

Table with columns for Job ID, Position, No. of Vacancies, Gender, Minimum Qualification, Monthly Salary, and other details for Driver, General Worker, and Waiter positions.

प्र-अन्तर्वार्ता आईएमआर अफिस ग्वार्को, ललितपुरमा धमाधम भइरहेको छ।
इच्छुक आवेदकहरूले व्यक्तिगत विवरण र सहायक कागजातहरूको साथ प्रि-अन्तर्वार्ताको लागि उपस्थित हुन सक्छन्।

इन्टरनेशनल म्यानपावर रिज्यूमेन्ट (आईएमआर) को कुनै शाखा तथा मध्यस्थकर्ता छैन। वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारहरूबाट आईएमआरले कुनै पनि भर्ना शुल्क तिर्ने छैन।

Advertisement for International Manpower Recruitment (P) Ltd. with contact information for Gwarko 7, Lalitpur, Nepal.

कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको सानिमा बैंक लिमिटेड, हरिवन शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२४ गते)
यस बैंकबाट ऋणकर्जा लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्जा लिँदा बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृति पत्रको शर्तमा तोकिएका बमोजिम भुक्तान गर्नु बाँकी रहेको कर्जा फरफारक फर्छोट गर्न सक्ने भएकाले ऋणकर्जा लिँदा गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैंकबाट मौखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक त्रस्ताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्जा दायित्व फर्छोट गर्न तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएको हुनाले सम्पूर्ण बक्यौता कर्जा सुविधा फिर्ता गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अतः यस बैंकमा सम्यक् गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र बैकलाई भुक्तान बाँकी रहेको सम्पूर्ण बाँकी, ब्याज, हर्जाणा ब्याज तथा अन्य दैदस्तर चुक्ता भुक्तान गरी बैकको कर्जा फरफारक फर्छोट गर्न गराउनका लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो जमानतकर्ता सहितका अन्य जमानतकर्ता एवं सम्बन्धित सबैलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

साथै, उल्लिखित ऋणीहरूले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुरक्षण वापत व्यक्तिगत/संस्थागत जमानत दिनुहुने पक्षहरूलाई समेत उपरोक्त ब्यहोरा अवगतार्थ अनुरोध गर्दै म्याद भित्र बैकको कर्जा भुक्तानी गर्नु गराउनुहुन सुचित गरीन्छ।

Table listing names of borrowers and guarantors, their addresses, and the amount of loans to be repaid.

Advertisement for Sanima Bank (सानिमा बैंक) with website and contact information.

Advertisement for Malaysia Job Opportunity (MALAYSIA मा रोजगार) with details on recruitment for a restaurant crew.

Advertisement for Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for UAE Job Opportunity (यूएईमा रोजगार) with details on recruitment for an indoor cleaner.

Advertisement for Zia International Services Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for Qatar Job Opportunity (QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर) with details on recruitment for various roles.

Advertisement for Zia International Services Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for Maaputen Group International Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Large advertisement for Gramthan Rural Municipality Tetariya, Morang, containing a notice for the Letter of Intent and a table of construction contracts.

व्यवसाय सञ्चालनमा वडाका प्रतिनिधि तथा स्थानीयले अवरोध पुर्‍याएको आरोप



मध्यान्ह संवाददाता रौतहट, २३ माघ

रौतहटको चन्द्रपुरमा होटल व्यवसाय गर्दै आएका अञ्जु केसीले व्यवसाय गर्ने क्रममा छत्र छिमेकको देवाव भेल्नु परेको गुनासो गरेकी छिन् । चन्द्रपुरमा २०७० फागुन १९ गतेदेखि खाजा घर सञ्चालन गर्दै आएका केसीले नियमानुसार नै दर्ता गरेर राजस्व र कर चुक्ता गरेको बताएकी छिन् । रौतहटको चन्द्रनिगाहपुरमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै केसीले चन्द्रपुर ४ स्थित आफ्नो खाजा पसल अगाडि विभिन्न बहानामा पानी छेक्यो भनेर वडाका प्रतिनिधि तथा स्थानीय अपशब्द प्रयोग गरी होटल अगाडिको नाला भत्काउन आएको दुखेसो गरिन् । आफूलाई होटल व्यवसाय गर्न नदिनाका लागि विभिन्न व्यक्तिहरूले लाञ्छना लगाएर व्यवसाय गर्न असज्ज बनाएको उनले आरोप लगाएकी छिन् । होटल सञ्चालन गर्नका लागि पाँच वर्षसम्म घरघनी सावित्रा गुप्तासँग सम्झौता भएको र सो सम्झौताअनुसार घर भाडा तिर्दै आएको उनले उल्लेख गरेकी छिन् । अन्त नाला नभत्काए पनि हुने, तर आफ्नो होटल अगाडिको नाला मात्र भत्काउन खोज्नु अत्यचार भएको उनले जिकिर गरिन् । पत्रकार सम्मेलनमा उनले १५/२० वर्षदेखि होटल व्यवसाय गर्दै आएको र विभिन्न सङ्घ/संस्था तथा सहकारीबाट कदर प्राप्तसहित सम्मानित भएको दावी गर्दै आफूलाई मिटरव्याजीको आरोपसमेत लगाएको पाइएको बताइन् । यस विषयमा बुझ्ने क्रममा चन्द्रपुर नगरपालिका

वडा नं. ४ बस्ने श्याम सुन्दर काफ्ले र कला महतले उजुरी दिएको पाइएको उनले जानकारी दिइ । उनीहरूसँग आफ्नो लेनदेनको कारोबार रहेको बताउँदै उनले विगत १० वर्षदेखि आफूबाट लगेको रकमको सार्वी र व्याजसमेत नदिएको र मान्न जाँदा अनेकौँ गालगलौज गर्न गरेकाले आफू पीडित भएको केसीको भनाइ छ । श्याम सुन्दर काफ्ले, कला महत, भरना आचार्य तथा वडाका केही व्यक्तिले आफूविरुद्ध मिटरव्याजी मुद्दा हाले पनि प्रशासनबाट सफाइ पाएको उल्लेख गर्दै उनले न्यायका लागि बाध्य भएर पत्रकार सम्मेलन गर्नु परेको बताइन् । यसैगरी २०७० को स्थानीय तहको निर्वाचनमा मेयर पदका उम्मेदवारसमेत रहेका वावुराम दाहाल तथा नेता कार्यकर्ताले होटलमा खाजा खाएको रकम अहिलेसम्म नदिएको उनले गुनासो गरिन् । मध्यान्ह दैनिकसँगको कुराकानीमा उनीहरूले चिया, नास्ता, खाजा खाएको १ लाख ६५ हजार रूपैयाँ नदिएको उनले बताइन् । उक्त रकम मान जाँदा दाहालले कृष्ण तिमल्सिनालागतका व्यक्तिलाई देखाउने गरेको बताइन् । यसको जिम्मा कृष्ण तिमल्सिनाले लिएको जवाफ दाहालबाट आएर पनि तिमल्सिनाले पनि रकम नदिएको उनले बताइन् ।

यस्तै उनले श्याम सुन्दर काफ्ले र कला महतले दिने भनेको जमान अमृत काफ्लेको नामबाट ६२४० नं. फिताको पास सुमित्रा काफ्लेको नाममा रहेको र यसको प्रतिलिपि माग्दा पनि नदिएको उनले बताइन् ।

कर्जा चुक्ता भूतान गर्न आउने बारेको सानिमा बैक लिमिटेड, कावासोती शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

(प्रकाशित मिति : २०८०/१०/२४ गते)

यस बैकबाट ऋणकर्जा लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्जा लिँदा बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृति पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने सौबा, ब्याज आदि समेत बैकको सम्पूर्ण लेना रकम नबुझाई ऋणकर्जा लिँदा गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैकबाट मोखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक तलाकता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्जा दायित्व फर्छेउट गर्न तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएको हुनाले सम्पूर्ण बक्योता कर्जा सुविधा फिर्ता गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

अतः यस बैकमा सम्पर्क गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र बैकलाई बुझाउन बाँकी रहेको सम्पूर्ण सौबा, ब्याज, हर्जाना तथा अन्य दैर्घ्यबुता बुत्ता भूतान गरी बैकको कर्जा फरफारकर फर्छेउट गर्न गराउनका लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो जमानतकर्ता सहितका अन्य जमानतकर्ता एवं सम्बन्धित सहेबाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ । सो म्याद भित्र बक्योता रहेको सम्पूर्ण रकम बुत्ता भूतान नगरेमा धितो सुखशा लिलाम विक्रि गर्न र सो धितोबाट सम्पूर्ण कर्जा रकम असुल उपर नभएको खण्डमा प्रचलित कानुन तथा नेपाल राष्ट्र बैकको निति नियमको अधिनमा रही बाँकी बक्योता ऋणी तथा जमानतकर्ताहरूबाट असुल उपर गर्नुका साथै कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश गर्न सिफारिस गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउदछौ ।

साथै, उल्लिखित ऋणीहरूले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुखशा वापत व्यक्तिगत/संस्थागत जमानत तिहुनुने पक्षहरूलाई समेत उपरोक्त व्यहोरा अवगतार्थ अनुरोध गर्दै म्याद भित्र बैकको कर्जा भूतान गरी गराउनुहुन सुचित गरिन्छ ।

तपसिलः

ऋणीको नाम, थर र ठेगाना :
ईन्द्र प्रसाद पाण्डेको छोरी, धनपती पोखरेलको श्रीमती, नवलपरासी जिल्ला, प्रसौनी गाविस. वडा नं. ३ (हाल नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला, मध्यविन्दु नगरपालिका वडा नं. १५ बस्ने सावित्री पोखेल ।
व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको नाम, थर र ठेगाना :
अनीधर पोखरेलको नाती, डिल्लु प्रसाद पोखरेलको छोरा, गोर्खा जिल्ला, मुच्योक गाविस वडा नं. २ र स्थायी ठेगाना भाई हाल नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला, मध्यविन्दु न.पा. वडा नं. १५ बस्ने धनपती पोखरेल ।
डिल्लु प्रसाद पोखरेलको नातिनी, धनपती पोखरेलको छोरी, नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला मध्यविन्दु न.पा. वडा नं. १५ बस्ने साधना पोखरेल ।
डिल्लु प्रसाद पोखरेलको नातिनी, धनपती पोखरेलको छोरी, नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला, मध्यविन्दु न.पा. वडा नं. १५ बस्ने संगम पोखेल ।
धितो सुखशाको विवरण :
१. धनपती पोखरेलको नाममा मालपोत कार्यालय कावासोतीमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेका नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला, प्रसौनी गाविस. वडा नं. ६ क को फिता नं. ३०५, २८० र ३०६ को ०-२-०-०, ०-१-०-० र ०-१-०-० (बि-कयु) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिंग लगायत समेत ।
२. धनपती पोखरेलको नाममा मालपोत कार्यालय कावासोतीमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको नवलपरासी (व.सू. पूर्व) जिल्ला, प्रसौनी गाविस. वडा नं. ३ ख को फिता नं. ५१ को ०-३-०-० (बि-कयु) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिंग लगायत समेत ।

सानिमा बैक
अलकापुरी, नरकाल, काठमाडौँ, नेपाल फोन: +९७७-९-५५३००३३, फ्याक्स: +९७७-९-५४२२९९२, ईमेल: sanima@sanimabank.com
www.sanimabank.com

कारमा रोजगार कम्पनी: MODERN ENGINEERING EST. SHARH: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४४३३ LT.No.:299502
सि. नं. कामदारको पद 1. Decor Wood Worker 4 0 म.सं.कमा 1100 80,000
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL TAJ COMPANY FOR GENERAL CONTRACTING SHARH: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३ चलानी नं.: ६०२१४४४२ LT.No.: 299488
सि. नं. कामदारको पद 1. Loading And Unloading Worker 5 0 म.सं.कमा 1000 ३५,३६०
कम्पनी: LEHA AGRICULTURAL PRODUCTION COMPANY SHARH: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३ चलानी नं.: ६०२१४४४१ LT.No.: 299487

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AAYUSH OVERSEAS PVT. LTD. Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 01-5915290
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३ चलानी नं.: ६०२१४४४१ LT.No.: 299487
सि. नं. कामदारको पद 1. Loading And Unloading Worker 3 0 2. packaging And Wrapping Worker 2 0

Phalgunanda Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive Phaktep, Panchthar Koshi Pradesh, Nepal
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
मिति: २०८०/१०/२४
यस कार्यालयको मिति: २०८०/०८/२९ गते सौर्य राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये मूल्याङ्कन समितिबाट निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतको लागि सिफारिस भई आएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २५(२) तथा दफा ४७ को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना सम्बन्धित बोलपत्रदाता र अन्य सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

क्र.स.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	स्वीकृत बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक भ्याट सहित	कैफियत
१.	PRMW/NCB/02/2080/81	Shree Siddhadevi Secondary School Playground Maintenance Works.	Yangyung Nirman Sewa, Phalgunanda RM-1, Panchthar	56,95,049.57 NPR	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बीमालेख हराएको सूचना
यस कम्पनीबाट बेलवा ३, पर्सो निवासी श्री श्रेष अवसलको नाममा जारी बीमालेख नं. ५९१०००९९९ हराएको भनि निवेदन प्राप्त भएकोमा सो बीमालेख फेलापार्नु हुने महत्वावले यस कम्पनीको नजिकको शाखामा बुझाइदिनुन आग्रह गर्दछौं ।
Surya Jyoti
संयोजित लाईफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेड
जानेवर, काठमाडौं
सम्पर्क नं. ०१-४५४४९४९/४८/४९

साउदीमा रोजगार कम्पनी: CORE INVESTMENT COMPANY SHARH: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४४०६ LT.No.: 299492
सि. नं. कामदारको पद 1. Waiter 1 0 म.सं.कमा 4050 १,४३,२०८
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

कारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: BIN SALMAN MARBLE AND GRANITE SHARH: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१४ चलानी नं.: ६०२१४६३८ LT.No.: 262440
सि. नं. कामदारको पद 1. Labourer 9 0 म.सं.कमा 1000 ३६,३७०
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

SAUDI मा रोजगार Grey Line Contracting Company
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४६२६ LT.No.: 299493
सि. नं. कामदारको पद 1. Labeling Worker 01 म.सं.कमा 2700 ६५,७३६।
अन्तर्गतार्ता १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

यार्डमा रोजगार कम्पनी: AMAFH EMPLOYMENT SERVICES LLC SHARH: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३ चलानी नं.: ६०२१४४३० LT.No.: 299417
सि. नं. कामदारको पद 1. Aluminium Fabricator 16 0 2. Carpenter 18 0 3. Electrician 13 0 4. Telecommunication Assistant 12 3 5. Welder 10 0

S.N.Recruiting Service Pvt.Ltd. Nagarjun-2, Kathmandu, Nepal
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४४०५ LT.No.: 299448
सि. नं. कामदारको पद 1. Electrical Appliances Maintenance Labour 20 0 म.सं.कमा 1200 ४२,४३२

साउदीमा रोजगार कम्पनी: FUTURE DEVELOPMENT GROUP FOR GENERAL CONTRACTING IS A ONE PERSON COMPANY SHARH: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४४०७ LT.No.: 299449
सि. नं. कामदारको पद 1. A Builder 2 0 म.सं.कमा 1400 ४४,५०४
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: WMS PLANTATION SHARH: Cameron Highlands
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/१२/२२ चलानी नं.: ६०५६४४५७ LT.No.: 284010
सि. नं. कामदारको पद 1. Production, Harvesting & Post Harvesting 16 0 म.सं.कमा 1500 ४९,८६५
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: GHALA ARABIAN INDUSTRIAL FACTORY SHARH: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२२ चलानी नं.: ६०२१४४०८ LT.No.: 299441
सि. नं. कामदारको पद 1. Loading And Unloading Worker 1 0 म.सं.कमा 1000 ३५,३६०
अन्तर्गतार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौँमा मिति १०/०२/२०२४ मा हुनेछ ।

Work Force Services Pvt. Ltd. Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal
Tel.: +977-1-4469912, 4469913, 4469914, Fax : +977-1-4469915
E-mail : info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

ट्राफिक कारवाहीबाट ७९ करोड ७२ लाख राजस्व संकलन



पार्वती दाहाल/प्रशिक्षार्थी
काठमाडौं, २३ माघ

चालू आर्थिक वर्षको साउनदेखि पुस मसान्तसम्म देशभर ट्राफिक कारवाहीबाट ७९ करोड ७२ लाख ४४ हजार ८५२ रूपैयाँ राजस्व संकलन भएको छ। सो अवधिमा १० लाख ५२ हजार ५५ विभिन्न सवारी साधनहरूलाई कारवाही गरी उक्त राजस्व संकलन गरिएको हो।

उक्त राजस्वमध्ये काठमाडौं उपत्यकाबाट ३२ करोड ३३ लाख ७० हजार, कोशी प्रदेशबाट ७ करोड ८८ लाख २ हजार ९४३, मधेश प्रदेशबाट १० करोड ५ लाख ५८ हजार ९०९, बागमती प्रदेशबाट ७ करोड ८८ लाख ४० हजार, गण्डकी प्रदेशबाट ८ करोड १८ लाख ७७ हजार ६, लुम्बिनी प्रदेशबाट ९ करोड ३८ लाख ६४ हजार २, कर्णाली प्रदेशबाट १ करोड ५६ लाख ४५ हजार २, सुदूरपश्चिम प्रदेशबाट २ करोड ४२ लाख ८८ हजार रूपैयाँ संकलन भएको हो। यसैगरी ट्रक/ट्याङ्कबाट १५ करोड १९ लाख ९५ हजार ४००, बस/मिनिबसबाट ९ करोड २० लाख ५००, कार/जिप/भ्यानबाट १८ करोड ९० लाख ७६ हजार ८०६, ट्याङ्कबाट २ करोड ८८ लाख १६ हजार, मोटरसाइकलबाट ३१ करोड १७ लाख ३४ हजार ५४६ र टेम्पो तथा अन्यबाट २ करोड ५२ लाख २९ हजार ६०० रूपैयाँ राजस्व संकलन भएको छ।

अनिवार्य कक्षा संचालन लगायतका जनचेतना अभिवृद्धि गर्ने कार्यक्रम गर्दै आएका छौं। सुरक्षित र मर्यादित सडकको प्रयोग गर्दै सवारी आवागमनलाई व्यवस्थित गर्न विभिन्न प्रविधिहरूको समेत प्रयोग गर्ने गरिएको छ।

सो अवधिमा कारवाहीमा परेका १० लाख ५२ हजार ५५ सवारी साधनमध्ये ट्रक/ट्याङ्कबाट १ लाख ७० हजार ८४२ वटा, बस/मिनिबस १ लाख ९ हजार ३७७ वटा, कार/जिप/भ्यान २ लाख ६९ हजार ६३६ वटा, ट्याङ्कबाट ४९ हजार ६४९ वटा, मोटरसाइकल ४ लाख ३२ हजार ९८ वटा र टेम्पो तथा अन्य ३६ हजार ४६९ वटा रहेका छन्। कारवाहीमा परेका सवारी साधनमध्ये सबै भन्दा बढी मोटरसाइकल रहेको तथ्यांकले देखाउँछ। ट्राफिक व्यवस्थापनलाई चुस्त पार्दै दुर्घटना कम गराउन ट्राफिक प्रहरीले दक्ष जनशक्ति र साधनस्रोतको उचित प्रयोग गर्दै काम गरिरहेको छ। प्रचलित कानून तथा सगठनिक नीति अनुरूप प्रहरीले सरोकारवाला निकाय सँग समन्वय गर्दै सुरक्षित यात्राका लागि प्रभावकारी अभियान सञ्चालन गर्दै आइरहेको छ।

तथापि दैनिक रूपमा सवारी नियम उल्लंघनमा सवारी चालकहरू फेला पर्ने गरेका छन्। सवारी चेकजाँचको क्रममा सवारी नियम उल्लंघन गर्नेलाई कारवाही तथा जरिवानाबाट राजस्व संकलन हुने गर्छ। प्रहरी नायब महानिरीक्षक ढकाल भन्छन्, 'कानून कार्यान्वयनमा कठोरतापूर्वक लागेका छौं। सडक सुरक्षालाई प्राथमिकता राखेका छौं। प्रहरीको आचरण र व्यवहारमा शिष्टता कायम गर्न तल्लीन छौं। नेपाल प्रहरीले ट्राफिकबाट मात्र नभई राज्यको कानून कार्यान्वयनको क्रममा फैसला कार्यान्वयनबाट पक्राउ, अवैध भन्सार छलि लगायतका कार्यहरूबाट समेत राजस्व संकलन गरी वार्षिक रूपमा ठूलो परिमाणमा राजस्व संकलन गर्दै आएको छ।' सवारी तथा यातायात व्यवस्था ऐन, २०४९ को दफा १६४ बमोजिम कसूर अनुसार ५०० रूपैयाँदेखि ट्राफिक प्रहरीले कारवाही गर्न सक्ने व्यवस्था रहेको छ।

स्रोत नखुलेको रकमसहित पक्राउ

पर्स/मस-वीरगंज महानगरपालिका-१५ भेडियाहावाट स्रोत नखुलेको रकमसहित एक जना पक्राउ परेका छन्। नगर ४ लाख ५० हजार रूपैयाँसहित वारा फेटा गाउँपालिका-३ बैरिया वस्ने ३८ वर्षीय विरेन्द्र प्रसाद गुप्ता सोमवार पक्राउ जफत हुन्।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सवाट खटिएको प्रहरीले प्रदेश २-०३ प ५६६४ नम्बरको मोटरसाइकललाई जाँच गर्ने क्रममा गुप्तले जिन्य पाइन्डको खली र जुताभित्र लुकाई राखेको उक्त नगद फेला पारी पक्राउ गरेको हो। फापा, भद्रपुर नगरपालिका-८ भद्रपुर विमानस्थलबाट स्रोत नखुलेको ३० हजार भारतीय रूपैयाँ, ९ हजार २ सय अमेरिकी डलर, अन्य विभिन्न देशका नोटहरू तथा विभिन्न बैंकका एटिएम कार्डसहित भारत आन्ध्रप्रदेश बस्ने ४२ वर्षीय पोलोपानी तिरुमाला रावलाई मंगलवार विमान प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। बुद्ध एयरको उडानद्वारा भद्रपुरदेखि काठमाडौं जान लागेका रावको लगेज जाँच गर्ने क्रममा उक्त परिमाणको नगद फेला पारी पक्राउ गरेको हो।

कतारमा रोजगारको अवसर
L'EXPERIENCE HOSPITALITY & SERVICES
सहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/१५
चलानी नं.: ६०२९४४९४
LT. No.: 299206

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर
KINGSTON HOLDINGS FZC
सहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३
चलानी नं.: ६०२९४४९४
LT. No.: 299481

KUWAIT मा रोजगार
GOOD SPA GO FOR MAN HEALTH WLL
सहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०७
चलानी नं.: ६०२९०३०९
L.T. No.: 295120

युईएम वैदेशिक रोजगारको अवसर
DESCON ENGINEERING
सहर: UAE, Abu Dhabi
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१८
चलानी नं.: ६०२९०३५२
L.T. No.: 290336

साउदीमा रोजगार
SHARROFNA TRADING EST.
सहर: Alqatif
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२०
चलानी नं.: ६०२९४४९०
L.T. No.: 299482

मलेसियामा रोजगारको अवसर
HEVEAPAC SDN BHD
सहर: KAWASAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१२
चलानी नं.: ६०२९०३६२
L.T. No.: 291827

WIN RECRUITMENT PVT.LTD
Samakhusi, Kathmandu, Nepal, Tel.: 01-4965386, Mobile No.: 9801112262/9801112262/9801112262

MANJUSHREE FINANCE LIMITED
मञ्जुश्री फाइनान्स लिमिटेड
(नेपाल राष्ट्र बैंक बाट ग बर्गको इजाजतपत्र प्राप्त सम्म)

कर्जा चुक्ता/नियमित गर्न, गराउन आउन तथा नआएमा कालो सूचिमा राख्ने बारेको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२४
यस वित्तीय संस्थाको केन्द्रीय तथा शाखा कार्यालयबाट कर्जा लिने देहाय बमोजिमका ऋणीहरूले ऋण लिदा गरिदिनु भएको लिखत र कर्जा स्विकृत पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम वित्तीय संस्थालाई तिनू बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण बाँकी बक्यौता रकम म्याद भित्र चुक्ता-भुक्तान नगर्नु भएकोले यस वित्तीय संस्थाबाट पटक-पटक मौखिक, लिखित, फोन तथा SMS मार्फत तर-ताकेता गर्दा समेत कर्जा चुक्ता गर्ने तर्फ तत्परता नदेखाउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उक्त म्याद भित्र यस वित्तीय संस्थालाई तिनू बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज, हर्जाना तथा अन्य दै-दस्तुरहरू समेतका लेना रकम बुझाउनु हुन/बुझाउन लगाउनु हुन सम्बन्धीत ऋणी तथा सम्बन्धीत पक्षहरूलाई सूचित गरिएको छ। उक्त सूचनाको म्याद भित्र बक्यौता भएको सम्पूर्ण कर्जा रकम वित्तीय संस्थालाई चुक्ता भुक्तान नगरी अटेर गरि बसेमा ऋण लिदाका बखत यस वित्तीय संस्थालाई लेखिदिनु भएको धितोबाट र कथमकदाचित उक्त धितोबाट असुल उपर हुन नसकी बाँकी रहेको रकम ऋणी वा निजको एकासगोल परिवारका नाउंरमा रहेको अन्य चल अचल सम्पत्ति, ऋण लिदा जमानि दिनेका नाममा रहेको वा निजको हकको चल-अचल सम्पत्तीबाट समेत बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ तथा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम लिगाम विक्री गरी वा अन्य कुनै व्यवस्था गरी वित्तीय संस्थाको लेना रकम असुल उपर गरिने तथा ऋणी तथा सम्बन्धीत अन्य पक्षहरूलाई समेत नेपाल राष्ट्र बैंकबाट क, ख र ग बर्गका इजाजतपत्रप्राप्त संस्थाहरूलाई जारी गरिएको एकीकृत निर्देशन नं. २०८० को १२(९) बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्रको कालो सूचीमा समावेश गर्ने प्रक्रिया अघि बढाउने ब्यहोरा समेत पूर्व जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरि सूचित गरिएको छ।

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार (Loan Type) and ऋणीको नाम (Debtor Name). Includes details for 'कृषी कर्जा' and 'इस्वर प्रसाद गुप्ता'.

Table with 2 columns: व्यक्तिगत जमानिका दिनेहरूको विवरण (Personal Guarantors) and व्यक्तिगत जमानिकर्ता (Personal Guarantors). Lists names like 'रमा देवी गुप्ता' and 'विनोद कुमार गप्ता'.

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार (Loan Type) and व्यक्तिगत जमानिका दिनेहरूको विवरण (Personal Guarantors). Includes details for 'व्यवसाय आवधिक कर्जा' and 'प्रोप्राइटर/व्यक्तिगत जमानिकर्ता'.

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार (Loan Type) and व्यक्तिगत जमानिकर्ता (Personal Guarantors). Includes details for 'व्यवसाय आवधिक कर्जा' and 'श्री रिता भुजेल'.

Table with 2 columns: कर्जाको प्रकार (Loan Type) and व्यक्तिगत जमानिकर्ता (Personal Guarantors). Includes details for 'व्यवसाय आवधिक कर्जा' and 'रोशन भुजेल'.

मलेसियामा रोजगार
SHINING TEXTILE SDN. BHD
सहर: Batu Pahat
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७५/०८/०५
चलानी नं.: ६०२९४४९४
LT. No.: 274950

CYPRUS मा रोजगार
ORTHODOXOU EMPLOYMENT BUREAU LTD.
सहर: LARNACA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२३
चलानी नं.: ६०२९४४९४
LT. No.: 299466

Government of Nepal
Ministry of Urban Development
Department of Local Infrastructure Development (DOLI)
Local Infrastructure Development Project Office (LIDPO)
Karnali Province, Bireन्द्रnagar, Surkhet
Invitation For Re-Bid
Date of publication: 2080/10/23
Local Infrastructure Development Project Office, Surkhet invites the bidders to bid for " Design and Build of Bheri River Motorable bridge upper Taranga 3 & 4 Barahat Rural Municipality, Surkhet (Contract ID: LIDPO/Surkhet/MB/W/D&B01/2080/081). Eligible bidders may obtain further information from PPMO's Web Portal www.bolpatra.gov.np/egp and shall submit the bid before the date of 2080/11/09, 12:00 PM.
Office Chief

लाईफ लाईन ओमरसिज प्रा. लि.
गोगबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ०१-५४०४२२८, ५४०४३२२, ५४०३६४९
Drop your CV at cv@lifelineoverseas.com, recruit@lifelineoverseas.com, yam@lifelineoverseas.com
Mobile No: 9851193449 | 9851017534 | 9851180954
Itahari- 9852022500 | Butwal- 9851002976 | Pokhara- 9803906755

नेपाल साफ फुटबल च्याम्पियनसिपबाट बाहिरियो

काठमाडौँ/सस- नेपाल दक्षिण एसियाली फुटबल महासंघ (साफ) यु-१९ महिला च्याम्पियनसिप फुटबल प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको छ। लिग चरणको अन्तिम खेलमा मंगलवार भारतसँग पराजित भएसँगै नेपाल प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको हो।



भएको खेलमा नेपाल भारतसँग ४-० गोलअन्तरले पराजित भएको हो। जितसँगै भारत प्रतियोगिताको फाइनलमा पुगेको छ। भारतले पहिलो खेलमा भुटानलाई १०-० गोलले हराएको थियो। दोस्रो खेलमा बंगलादेशसँग भने भारत १-० गोलले पराजित भएको थियो। यस्तै नेपाल पहिलो

खेलमा बंगलादेशसँग ३-१ गोलले पराजित भएको थियो भने दोस्रो खेलमा भुटानसँग १-० गोलले विजयी भएको थियो। भारतसँगको खेलमा पहिलो हाफमा गोलरहित

बराबरी खेलको नेपालले दोस्रो हाफमा भने चार गोल खान पुग्यो। भारतका लागि नेहाले दुई तथा सुलजना राहुल र सिन्धी कोलीले एक एक गोल गरे। खेलको ५४औँ मिनेटमा

भारतका लागि नेहाले पहिलो गोल गरेकी थिइन् भने ८१औँ मिनेटमा उनले दोस्रो गोल गरिन्। यस्तै खेलको ८५औँ मिनेटमा सुलजनाले भारतका लागि तेस्रो गोल गरिन्। दोस्रो

हाफको अतिरिक्त समयमा सिन्धीले गोल गर्दै भारतलाई ४-० गोलको सहज जित दिलाइन्। अब फाइनलमा भारतले बंगलादेशको सामना गर्नेछ।

गौतमबुद्ध रंगशालाको ७० प्रतिशत लागत बागमती प्रदेश सरकारले व्यहोर्ने

हेटौंडा/सस- चितवनमा निर्माणाधीन गौतमबुद्ध अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट रंगशाला निर्माणको ७० प्रतिशत खर्च बागमती प्रदेश सरकारले व्यहोर्ने भएको छ। आज बसेको प्रदेश सरकारको मन्त्रिपरिषद् बैठकले रंगशाला निर्माणका लागि भरतपुर महानगरसँगको सम्झौताअनुसारको स्रोत सुनिश्चितता गर्ने निर्णय गरेको हो।



प्रक्रिया अघि बढाउन समेत आग्रह गरेको छ। आजको बैठकले राष्ट्रिय योजना आयोगले माग गरेअनुसार संघीय सम्पूरक र विशेष अनुदानका लागि योजना सिफारिस गर्ने निर्णय गरेको छ। बैठकले सम्पूरक र विशेष अनुदानका लागि १०/१० वटा योजना सिफारिस गर्ने निर्णय गरेको हो। बैठकले अधिलेख आर्थिक वर्षमा निर्माण सम्पन्न भइ भुक्तानी बाँकी आयोजनाको भुक्तानी दिने पनि निर्णय गरेको छ। मुख्यमन्त्री जम्कटेलका अनुसार केही प्रक्रियाहरू पूरा गर्नु परेका कारण निर्माण सम्पन्न भए पनि भुक्तानीमा ढिलाइ भएको र हाल भुक्तानीको प्रक्रिया बढाइएको हो।

बागमती प्रदेश सरकारका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्कटेलले महानगरपालिकासँगको सम्झौताअनुसार प्रदेश सरकारले रंगशालाका लागि रु ५२ करोड ५० लाखको स्रोत सुनिश्चितता गरेको जानकारी दिए। गत कात्तिक २१ गते मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालय हेटौंडामा

सो रंगशाला निर्माणका लागि भरतपुर महानगरपालिकाले तयार गरेको रु ७५ करोडको लागत अनुमानमा प्रदेश सरकारले ७० र महानगरपालिकाले ३० प्रतिशत लागत व्यहोर्ने सम्झौता भएको थियो। महानगरपालिकाले तयार

पारेको पहिलो चरणको लागत अनुमानको प्रस्तावअनुसार १० हजार दर्शक अटने प्याराफिट र क्रिकेट मैदान निर्माण गर्ने निर्णय भएको मुख्यमन्त्री जम्कटेलले बताए। बैठकले भरतपुर महानगरपालिकालाई रंगशाला निर्माणका लागि ठेक्का

**कर्णाली प्रदेश सरकार
सामाजिक विकास मन्त्रालय
प्रदेश अस्पताल
वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत**

बिद्युतीय बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२४ (7 Feb. 2024)

अस्पतालबाट चालु आ.व. २०८०/८१ मा निम्न खरिद कार्य बिद्युतीय बोलपत्र द्वारा खरिद गर्नु पर्ने भएकोले सम्बन्धित कार्यका लागि इजाजत पत्र प्राप्त फर्म वा कम्पनीले सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको वेब साइट www.bolpatra.gov.np/egp बाट बोलपत्र डाउनलोड गरि तोकिएको मिति र समय भित्र बोलपत्र पेश गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

IFB No.	Description	Estimated Amount (Without VAT)	Bid Security Amount in NPR.	Last date of Bid Submission
PH/Karnali/ NCB- 18/080-81	Construction of Shutter Block at Province Hospital.	1,03,11,756.21	2,68,000.00	2080/11/27, Before 12:00 noon.

अस्पताल निर्देशक

**बर्दगोरिया गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
मुडा, कैलाली
सु.प. प्रदेश, नेपाल**

बोलपत्रको आश्रय सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति : २०८०/१०/२४ गते

यस बर्दगोरिया गाउँपालिका कार्यालयको आ.व. २०८०/०८१ अन्तर्गत ठेक्का न. १४/BRM/NCB/२०८०/०८१ को Road Construction of Kumbiya Chowk to Piruwa Picnic Spot Road, Bardagoriya Rural Municipality-02 का लागि मिति २०८०/०९/२० गतेको प्रकाशित सूचना अनुसार तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्र न्युनतम मूल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले उल्लेखित बोलपत्रको स्वीकृतका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम सम्बन्धित सबै फर्मको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का न.	निर्माण फर्म/कम्पनी	कबोल रकम
१४/BRM/NCB/२०८०/०८१	श्री Kalirakshya Builders & Suppliers Pvt. Ltd., Ghodaghodi Municipality-10	रु. २७,०९,६२९.०० (मु.अ.क. र पि.एस. सहित)

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

**Local Government
Lumbini Cultural Municipality
Office of Municipal Executive
Mahilwar, Rupandehi
Lumbini Province, Nepal**

INVITATION FOR BIDS

SECOND DATE OF PUBLICATION : 2080-10-24 BS (2024-2-7 AD)

Lumbini Cultural Municipality, Office of Municipal Executive, Mahilwar, Rupandehi invites electronic bids for the construction of following works under SQ procedures. All other information and bid documents can be downloaded from PPMO'S website: www.bolpatra.gov.np/egp. All eligible bidders are requested to submit bid with the requested documents within mentioned period.

S N	Contract No/Bid No	Description of Works	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Price (NRs)	Estimated amount (exclusive vat & contingencies)	Last date of Bid Submission and Time
1	LCM-SQ-05-2080/81	Bhaisaiya gauma pcc dhalan garne ward no 7	25200/-	1,000/-	789,460.38/-	22-02-2024 12:00 hours
2	LCM-SQ-07-2080/81	Ward no 13 Badbalihawako adhuro dharmsala nirman	28000/-	1,000/-	876,696.06/-	22-02-2024 12:00 hours
3	LCM-SQ-2080/81-08	Ward no 7 Pakdihawa dekhi ward no 11 chirpurwa jaane adhuro baato kalopatre nirman	33500/-	1,000/-	1,051,467.83/-	22-02-2024 12:00 hours
4	LCM-SQ-2080/81-09	Mahilwari Gauma Pakki Naali Nirman Ward no 11	28000/-	1,000/-	876,454.49/-	22-02-2024 12:00 hours
5	LCM-SQ-10-2080/81	Sukrauli Govinda ko Ghar dekhi bhara ko simana samma gravel ward no 13	17000/-	1,000/-	524,184.03/-	22-02-2024 12:00 hours

Chief Administrative Officer

**अनुसूची-१५
(दफा ३३ को उप-दफा (२) सँग सम्बन्धित)
काठ/दाउरा बोलपत्रद्वारा लिलाम वित्रीको सूचना**

प्रथम पटक सूचना प्रकाशन मिति २०८०/१०/२४

श्री त्रिभेणी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह, बराहलाल गापा-०५ सुर्खेतको सामुदायिक वनबाट आ.व. ०८०/०८१ मा उत्पादन भई समूहको स्वीकृत कार्ययोजना अनुसार उत्पादन भएर घाटगढीमा राखिएको साल जातको गोल्या वान २० को २५५.०६ क्यु.फि., अरुना जातको गोल्या वान ५ को १०८.३२ क्यु.फि. काठ र जामुन जातको गोल्या वान १ को ६५१ क्यु.फि. काठ जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा घाटगढीबाट उठाई लैजानुपर्ने गरी लिलाम वित्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, सघ संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २१ (एक्काइस) दिन भित्र सिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्ने आह्वान गरिन्छ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीका लागि यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराको सूचना यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको कार्यालय र डि.ब.का. भेरी सुर्खेतको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ। श्री त्रिभेणी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह बराहलाल-०६, सुर्खेत

काठ वित्री लिलाम सम्बन्धी २१ दिने सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित: २०८०/१०/२४ गते

जिल्ला कैलाली घोडाघोडी नगरपालिका वडा ९ मा रहेको यश सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको वन क्षेत्रबाट आ.व./२०७९/२०८०मा सकलन भएर उत्पादन भै घाटगढी गरि राखिएको खयर जातको काठ गोल्या ८० थान को २५४.५६ क्यु.फि. काठ सामुदायिक वनको घाटगढीमा मौज्जात रहेकोले शिलबन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम वित्री गर्नुपर्ने भएकाले इच्छुक व्यक्ति, सघ र संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशन भएको मितिले २१ दिन भित्र बोलपत्र खरिद गरि २२ औं दिनमा शिलबन्दी बोलपत्र दाखिला गर्ने आह्वान गरिन्छ। विस्तृत जानकारीका लागि सूचना यश सा.व.उ.स को कार्यालय तथा सम्बन्धी अन्य कार्यालयहरूमा समेत सूचना टाँस गरिएको व्यहोरा समेत सूचित गरिन्छ। श्री शिवसक्ती सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह घोडाघोडी नगरपालिका वडा ९, कैलाली

**स्थानीय सरकार
इस्मा गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
इस्मा रजस्थल, गुल्मी
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल**

बोलपत्रको आश्रयपत्र सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०८०/१०/२४

यस गाउँपालिका कार्यपालिकाको कार्यालयको आ.व. २०८०/८१ अन्तर्गत Jaidhunga BP Park Tatha Jalasaya Nirman ward no 1 निर्माण गर्ने कार्यका लागि मिति २०८०/०९/१५ गतेका दिन प्रकाशित सूचना अनुसार न्युनतम मूल्यांकित सारभूतरुपमा प्रभावग्राही देखिन आएका तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्र स्वीकृतका लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ बमोजिम सम्बन्धित सबै फर्मको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	विवरण	निर्माण कम्पनी	कबोल रकम
OIRM/GUL/ NCB/80/81-13	Jaidhunga BP Park Tatha Jalasaya Nirman ward no 1	श्री Kalika Nirman Sewa Malika-6 Gulmi	रु. ६९,२२,९०९.७६ (भ्याट र पि. एस. बाहेक)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कतारमा रोजगारको अवसर | कर्णाली : FUTURE PIPE INDUSTRIES - QATAR शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०७/०३ | चलायी नं.: ६०२०६८३३ | LT. No.: 294291 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	प्राथमिक कौशल	हातामा काम गर्ने क्षमता	बाँकी शिक्षा	रुमा सुविधा	वस्ती सुविधा	करण
1.	Labour	8	0	1000	QR	जे.सु.				

अनर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० फागुन १ गते (14 February 2024) मा हुनेछ।

संस्था/सेक्टर	सुचना नं.	पद/कार्य	श्रेणी
व्यवसायिक/वित्तिक		व्यवसायिक/वित्तिक	
अर्थशास्त्र		अर्थशास्त्र	
तकनीकी/इंजिनियरिङ		तकनीकी/इंजिनियरिङ	
प्रशासनिक		प्रशासनिक	
बैज्ञानिक		बैज्ञानिक	
कृषि/पर्यटन		कृषि/पर्यटन	
अन्य		अन्य	

हेराल्ड इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पो.ब.नं. १६९, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, फोन: ४५७५३३६, ४५६८६६७, ४५७६६०३

अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना

प्रकाशित मिति २०८०/१०/१०

यस फर्म/कम्पनीले चाँईना/इण्डियाबाट पैठारी गरेको देहायोको मालवस्तुहरूको अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य निम्न बमोजिम भएको व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीका लागि प्रकाशन गरिएको छ।

सि. नं.	मालवस्तुको विवरण	आकार प्रकार	ब्राण्ड	मोडल	क्षमता	उत्पत्तिको मूलुक/राष्ट्र	ईकाई	प्रति ईकाई मूल्य	अधिकतम खुद्रा विक्री मूल्य (MRP)	कैफियत
१	Refrigerator	596*690*1260	HITECH	HS-225CBL	190 Litre	India	Pcs	27350.50	27350.50	
२	Refrigerator	596*690*1260	HITECH	HS-225CML	190 Litre	India	Pcs	27350.50	27350.50	

जे.एन ईण्डस्ट्रीज प्रा.लि.
संतुल, काठमाडौं

स्थायी लेखा नं ६०१८५६५५८
फोन नं. ६४८०९३५०८०

अकबर खुसानी उत्पादनमा रमाएका पाल्पाका किसान

प्रेम प्रसाद पौडेल/मध्यान्ह
पाल्पा, २३ माघ ।

पाल्पाका रिब्डीकोटका किसान अकबर खुसानी तर्फ आकर्षित भएका छन् । जंगली जनावरले नखाने, बारीमा र भिरपाखामा पनि उत्पादन हुने भएपछि किसानहरू यसको खेतीतर्फ आकर्षित भएका हुन् । पाल्पा रिब्डीकोट गाउँपालिका ४ बैरबस्थानका विष्णु कार्कीले तीन रोपनी बारीमा तीन हजार विरुवा लगाएका छन् । उनले गत वर्ष मात्रै करिब तीन लाख रुपैयाँको खुसानी विक्री गरेका थिए भने यसपाली पनि राई उत्पादन गरिरहेका छन् ।



रिब्डीकोटमा मात्र ११ सय रोपनी जग्गामा अकबर खुसानीको उत्पादन भएको स्थानीय कृषि कार्यालयले जानकारी दिएको छ । यहाँका ७७६ जना कृषक अकबर खुसानीको व्यावसायिक उत्पादनका लागेका छन् । खुसानीको व्यावसायिक उत्पादनमा रिब्डीकोट गाउँपालिका र हेक्टर इन्टरनेशनल नेपालले आर्थिक सहयोग गरेका छन् । रिब्डीकोट गाउँपालिका अध्यक्ष नारायणबहादुर कार्कीका अनुसार खुसानीका लागि यशोदा फुड प्रासिङ्ग सम्झौता भएको छ । पोखरा, वृटवल, नारायणगढ लगायतका क्षेत्रीय बजारमा रिब्डीकोटमा समेत यहाँको उत्पादन पुगेको छ । पालिकामै खुसानी प्रशोधन गर्ने र अचार बनाउने सामग्री सहितको उद्योग समेत स्थापना भएको छ ।

नेपाल कृषि अनुसन्धान परिषद् (नाक) सँग समन्वय गरी प्राविधिक तालिम

सञ्चालनपछि यहाँ खुसानी खेती शुरू गरिएको थियो । गाउँपालिकाको हावापानी खुसानीको लागि उपयुक्त हुने भएकाले आठ वटा वडामा पाँच हजार वर्गमिटर क्षेत्रफलमा नर्सरी व्यवस्थापन गरी खुसानी खेती गरिएको थियो । गाउँपालिकामा उत्पादित खुसानीमा प्रयोग भएको विषादीको मात्रा पनि परीक्षण गरिएको छ । केन्द्रीय कृषि प्रयोगशालामा कार्बोमेट र अर्गानोफस्फेट नामक विषादीको रुकावटको मात्राको परीक्षण गरिएको हो ।

परम्परागत खेती गर्दै आएका यस क्षेत्रका कृषकहरूको खेतीबाली बाँदर, बढेल, दुम्सी जस्ता बन्धुजन्तुले नष्ट गर्न लागेपश्चात् बैकल्पिक खेतीका रूपमा अकबर खुसानी, अदुवा र बेसार खेती तर्फ उन्मुख भएका हुन् । अहिले गाउँपालिकाको करिब ११ सय रोपनी क्षेत्रफलमा अकबर खुसानी खेतमा गरिएको छ भने ४०८

रोपनी क्षेत्रफलमा बेसार खेती गरिएको छ । बाँफो जमिनको उपयोग गर्दै खेती गर्ने कृषकहरूलाई प्रोत्साहन गर्ने नीति अवलम्बन गरिए पश्चात् पालिकामा यसै वर्षमात्र १८ रोपनी जग्गा बाँफो जग्गा खनजोत गरी खुसानी र बेसार खेती गरेका छन् ।

बैरबस्थानकी मीना कार्कीलाई भने गाउँभरीका महिला दिदीबहिनीले खुसानी लगाउने निधो गरेपछि चिन्ता परेको थियो । एक/दुई जनाले लगाउँदा त विक्री गर्न गाह्रो हुने ठाउँमा गाउँका ४ सय वढीले लगाउँदा के होला र भन्ने लाग्यो । अकबर खुसानी उत्पादन गर्नुभन्दा बेच्ने कसरी भन्ने चिन्ता थियो, 'सबैले लगाउँदा लहलहेमा लगाइयो', मीना भन्छिन्, 'मकै लगाएको भए बरु पोलेर खान पाइन्थ्यो, खुसानी न पोलेर खानु, न उसुनेर' ३ रोपनी जग्गामा ३ हजार बोट खुसानी लगाएकी मीनालाई अन्ततः खुसानी पाकेपछि भने बेच्ने समस्या भने रहेन ।

निर्यात सहजीकरणका लागि चेम्बर र निर्यात परिषदबीच समझदारी



कृष्णानन्द भट्ट/मध्यान्ह
काठमाडौं, २३ माघ

व्यापार घाटा न्यूनीकरण एवं निर्यात वृद्धिका लागि नेपाल चेम्बर अफ कमर्स र निर्यात परिषदबीच सहकार्यका लागि समझदारी भएको छ । परिषदका नवनिर्वाचित पदाधिकारी एवं कार्यसमितिलाई जमलस्थित चेम्बर भवनमा स्वागत गर्ने क्रममा निर्यात सहजीकरणका लागि नीतिगत सुधार एवं सम्भावनाका विभिन्न विषयमा सहकार्य गर्ने सहकारी बनेको हो । दुई संस्थाबीच नीति निर्माणदेखि भन्सार सहजीकरण गर्ने विषयमा सहकार्य हुने चेम्बरले जनाएको छ ।

सो अवसरमा चेम्बर अध्यक्ष राजेन्द्र मल्लले

निर्यातयोग्य वस्तुहरूको पहिचान र प्रवर्द्धन हुन नसक्दा अपेक्षित लाभ लिन नसकिएको उल्लेख गर्दै भने, 'मुलुकमा १० खर्बभन्दा बढीको निर्यात सम्भावना छ । तर डेढ खर्ब रुपैयाँ बराबरको पनि निर्यात हुन सकेको छैन । निर्यात प्रवर्द्धनमा देखिएको नीतिगत कठिनाई अन्त्य गर्न चेम्बरले पहल गर्ने अध्यक्ष मल्लले बताए । व्यापार घाटा न्यूनीकरणका लागि नीतिगत सुधारसँगै भन्सार प्रशासनलाई चुस्त र प्रभावकारी बनाउनुपर्ने उनको भनाइ छ । चालु आर्थिक वर्षको पाँच महिनामा नै व्यापार घाटा पाँच खर्ब ९७ अर्बभन्दा बढी भइसकेको भन्दै अध्यक्ष मल्लले प्रत्येक वर्ष मुलुकको व्यापारघाटा बजेटकै हाराहारीमा हुन थालेको बताए ।

एभरेष्ट बैंक र धनगढी नेत्रालयबीच छुटसम्बन्धी सम्झौता

काठमाडौं/मस - एभरेष्ट बैंक र धनगढी नेत्रालय, धनगढी कैलालीबीच बैंकका ग्राहकलाई विशेष छुट प्रदान गर्ने सम्झौतामा हस्ताक्षर भएको छ । यो सँगै बैंकका सम्पूर्ण ग्राहकहरूले उक्त नेत्रालयको विभिन्न सेवामा १० प्रतिशतसम्मको आकर्षक छुट पाउने छन् । समझदारीमा बैंकका वरिष्ठ प्रबन्धक सतिशप्रताप सिंह र नेत्रालयका मेडिकल डाइरेक्टर डा रविधर भण्डारीले हस्ताक्षर गरेका छन् ।

उक्त सम्झौता लागू भएसँगै बैंकका सम्पूर्ण ग्राहक, कार्ड प्रयोगकर्ता साथै कर्मचारी तथा तिनका पारिवारिक सदस्यले उक्त अस्पतालबाट ओपीडी तथा आइपिडी र चश्मा तथा फ्रेममा १० प्रतिशतसम्म साथै फार्मसी तथा सर्जरीमा सेवामा ५ प्रतिशतसम्मको विशेष छुटको लाभ लिन सक्ने जनाइएको छ । बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुदेश खालिङ र नेत्रालयका अध्यक्ष गजेन्द्र बहादुर चन्दको उपस्थितिमा हस्ताक्षरित उक्त समारोहमा बैंकका सुदूर पश्चिम प्रदेशका प्रादेशिक प्रबन्धक उज्वल कुमार पोखरेलको समेत उपस्थिति रहेको थियो ।

Invitation for Bids

Durga Bhagawati Rural Municipality Office of Rural Municipal Executives Ganga Pipra, Rautahat Madhesh Pradesh, Nepal

Date of publication: 07/02/2024

Invitation for Bids No: DBRM/RAUTAHAT/G/NCB/2080-081/01

- Durga Bhagawati Rural Municipality has received a loan/credit/grant from *Government of Nepal* towards the cost of *The Procurement of LPG gas Cylinders with Gas and Gas Stove with double Burner and with all other Accessories* and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract for *The Procurement of LPG gas Cylinders with Gas and Gas Stove with double Burner and with all other Accessories DBRM/RAUTAHAT/G/NCB/2080-081/01* Bidding is open to all eligible Bidders from all countries as defined in *BDS* .
 - The Durga Bhagawati Rural Municipality invites *electronic* bids from eligible bidders for the procurement of *LPG gas Cylinders with Gas and Gas Stove with double Burner and with all other Accessories* under National competitive bidding – Single Stage Single Envelope procedures. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of *Durga Bhagawati Rural Municipality Office of Rural Municipal Executives Ganga Pipra, Rautahat Madhesh Pradesh, Nepal* durgabhagawati@gmail.com 9855043987, 9855042441
 - or may visit PPMO egg system www.bolpatra.gov.np/egg.
 - A complete *set* of Bidding Documents may be purchased from the office *Durga Bhagawati Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executives, Ganga Pipra, Rautahat, Madhesh Pradesh, Nepal* and the office *Durga Bhagawati Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executives, Ganga Pipra, Rautahat, Madhesh Pradesh, Nepal* by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of NRs *.3000.00* till *07/03/2024, 05:00* during office hours.
Or
Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the hard copy of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the following Rajaswa (revenue) account as specified below .
- Information to deposit the cost of bidding document in Bank:**
- | | |
|------------------------|---|
| Name of the Bank: | <i>Laxmi Sunrise Bank Limited</i> |
| Branch Name : | <i>Durga Bhagawati Branch</i> |
| Name of Account: | <i>Ga-1.1:Aantarik Rajaswa Khata</i> |
| Account Holder Office: | <i>Durga Bhagawati Rural Municipality, Rautahat</i> |
| Account Number: | <i>0790525538703009</i> |
- Electronic bids must be submitted to the office *Durga Bhagawati Rural Municipality,Ganga Pipra, Rautahat* through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egg on or before *12:00* on *08/03/2024*. Bids received after this deadline will be rejected.
 - The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at *14:00, 08/03/2024* at the office of *Durga Bhagawati Rural Municipality,Ganga Pipra, Rautahat*. Bids must be valid for a period of *90 days* from the date of bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs. *464,857.00*, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
 - If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the **bid and** bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
 - The bidders are advised to provide all the necessary document needed for the bid in the Specified format as provided in the Bid Document otherwise The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason.
 - The Office reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.
 - Bidders are requested to enter the amount of only VATable items in the *SOR* and Financial Evaluation will be done on the basis of Price Schedule uploaded by the Bidders electronically.

चंखेली गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

चिप्लाङ्ग, हुम्ला

कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति :- २०८०/१०/२४ गते)

यस चंखेली गाउँपालिका हुम्लाको आ.व. ०८०/०८१ को लागि तपसील बमोजिमको योजना निर्माण ठेक्का पट्टाबाट गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३० दिनभित्र ईजाजत प्राप्त ईच्छुक नेपाली निर्माण व्यवसायीहरूबाट निम्न शर्तहरूको अधीनमा रही बोलपत्र खरीद गरी ३१ औं दिनको १२:०० बजे भित्र रिट पूर्वकको बोलपत्र दर्ता गर्न आह्वान गरिएको छ ।

शर्तहरू

- बोलपत्र फारम रु ३०००/- तिरी यस कार्यालयबाट खरीद गर्न लिखित निवेदनको साथ चालु आ. व. को लागि नवीकरण गरिएको इजाजतपत्र, आयकर दर्ता प्रमाण पत्र, कर चुक्ता प्रमाण पत्र र मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता पत्रका प्रतिलिपिहरू पेश गरी ३० औं दिनको कार्यालय समय भित्र खरीद गरी ३१ औं दिनको १२:०० बजेभित्र सिलबन्दी गरी बोलपत्र यस कार्यालयमा दर्ता गराउन सकिनेछ । दर्ता भएका बोलपत्र ३१ औं दिनको २:०० बजे भित्र कार्यालयका प्रतिनिधिहरू र बोलपत्र दाता वा निजका प्रतिनिधिहरूको रोहबोरमा चंखेली गाउँपालिकाको कार्यालयमा खोलिनेछ । बोलपत्र दाता वा निजको प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभए पनि बोलपत्र खोल्ने कार्यमा बाधा पर्ने छैन ।
- बोलपत्र निम्न अनुसारको धरोटी रकम जमानत बापत चंखेली गाउँपालिकाको ग्लोबल आइएनई बैंक चंखेली शाखामा रहेको खाता नं २७३०४०१०००००२, कार्यालय कोड R ०६६४०५०३ मा जम्मा गरिएको सककली बैंक भौचर वा बोलपत्र दाखिल गर्ने अन्तिम मितिबाट कम्तीमा १२० दिनको नेपाल राष्ट्र बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी गरिएको विडबन्ड (बैंक ग्यारन्टी) पेश गर्नु पर्नेछ ।
- बोलपत्र खरीद गर्ने, दर्ता गर्ने र खोल्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक बिदा परेको खण्डमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन उक्त कार्य सोही समयमा गरिनेछ ।
- बोलपत्र आइटम वाईज दर अंक र अक्षरमा उल्लेख गर्नु पर्नेछ र अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरलाई मान्यता दिइनेछ ।
- व्यवसाय सम्बन्धी कसुरमा आफुले सजाय नपाएको व्यहोरा सार्वजनिक खरीद निमावली २०६४ को नियम ४० को उप नियम २ (ड) बमोजिमका घोषणा पत्र बोलपत्र साथ बोलपत्र दाताले पेश गर्नु पर्नेछ ।
- ठेक्का स्वीकृत भएपछि ठेक्का अर्वाधि भरमा मूल्य वृद्धि भए वापत थप दाबी गर्न पाइने छैन ।
- कुनै शर्त राखी म्याद नाधि आएको वा रीत नपूगी आएका बोलपत्र उपर कुनै कारवाही गरिने छैन ।
- यस सूचनामा उल्लेख भएकोमा सोही बमोजिम र अन्य कुराहरूको हकमा प्रचलित कानुन बमोजिम हुने छ ।
- बोलपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहने छ ।
- विस्तृत जानकारीको लागि यस कार्यालयमा सम्पर्क राखी बुझ्न सकिने छ ।

तपसील

सि. नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	लागत अनुमान कन्टीजेन्सी भ्याट सहित	धरोटी रकम रु.	कैफियत
१.	CRM/HUMLA/WORKS/NCB/01-2080/081	पिप्लाङ्ग कभर्ड हल निर्माण	४०,००,०००.००/-	९०,०००.००/-	-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत